

От медали к здоровью нации: торжественное вручение знаков ГТО

Достойным завершением 2025 года стало награждение сотрудников Шелеховского и Иркутского филиалов ТФОМС Иркутской области, продемонстрировавших отличные результаты и успешно сдавших нормы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» Знаками отличия.

Знаки отличия ГТО были торжественно вручены в актовом зале администрации Шелеховского района, подчеркивая важность регулярных занятий физической культурой и поддержания здоровья каждого гражданина. Мероприятие стало ярким примером объединения усилий в целях укрепления здоровья жителей региона.

Мэр Шелеховского муниципального района Модин М.Н. отметил вклад сотрудников ТФОМС Иркутской области в развитие массового спорта и популяризацию здорового образа жизни среди населения.

«Мы гордимся нашими земляками, показавшими высокие спортивные достижения, ведь здоровье нашего населения является залогом успешного развития всей страны», — подчеркнул Модин М.Н., поздравляя отличившихся работников филиалов ТФОМС Иркутской области.

Таким образом, событие послужило стимулом для остальных горожан активнее заниматься спортом и поддерживаться принципов здорового образа жизни.